

## **Міська цільова програма «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»**

### **1. Мета програми**

Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Управління капітального будівництва» (далі – КП «УКБ») та комунального підприємства «Запорізьке міське інвестиційне агентство» (далі – КП «ЗМІА») шляхом залучення коштів з бюджету Запорізької міської територіальної громади.

### **2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання**

Основним видом діяльності КП «УКБ» як Замовника робіт з капітального ремонту, будівництва, реконструкції об'єктів житлово-комунального господарства та соціально-культурної сфери є здійснення технічного нагляду за роботами. Оплата отриманих за технічний нагляд коштів надходить на рахунки підприємства та використовується для розвитку матеріально-технічної бази та оплати праці працівникам підприємства.

Для КП «УКБ», як головного виконавця завдань та заходів Міських цільових програм, пов'язаних з об'єктами критичної інфраструктури м. Запоріжжя та ліквідацією наслідків зруйнованих об'єктів житлового фонду внаслідок російської агресії, є вкрай необхідне збереження кваліфікованого кадрового штату підприємства.

Доходів, які прогнозується отримати у 2024 році, недостатньо для фінансування витрат з поточної діяльності підприємства, зокрема для своєчасної виплати заробітної плати працівників, яких на підприємстві на теперішній час 19 осіб.

КП «ЗМІА» обслуговує понад 250 рекламних конструкцій. Комунальне підприємство має власну сервісну службу, відповідну техніку та обладнання для утримання мережі, що потребує великих затрат у т.ч. на оплату праці робітників, які мають відповідну фахову підготовку та виконують роботи в умовах з підвищеною технічною складністю та небезпекою.

У зв'язку з постійними обстрілами міста замовники частково відмовляються від послуг КП «ЗМІА». На сьогоднішній день зайнятість площин ледь перевищує 50%. Збільшення відмов обумовлено відтоком потенційних споживачів рекламних послуг, що призводить до падіння доходів підприємства.

У 2024 році прогнозний дохід від надання рекламних послуг, у порівнянні з минулим роком, зростатиме до 10 443,8 тис. грн., але цих коштів недостатньо

для фінансування витрат з поточної діяльності підприємства, зокрема для своєчасної виплати заробітної плати працівникам. Крім того, на теперішній час деякі конструкції потребують заміни дороговартісних запчастини.

З метою збереження кваліфікованих кадрів, недопущення заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам, виникла необхідність у виділенні фінансової підтримки з бюджету міської територіальної громади КП «УКБ» та КП «ЗМІА».

### **3. Завдання і заходи**

Завдання та заходи міської цільової програми наведено у додатку 1.

### **4. Обсяги та джерела фінансування**

Обсяг та джерела фінансування Програми наведено у додатку 2.

### **5. Очікувані результати, ефективність Програми**

Очікувані результати від виконання міської цільової програми наведено в додатку 3.

### **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Головними розпорядниками бюджетних коштів та відповідальними виконавцями Програми є: департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради, департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради здійснює координацію дій між виконавцями Програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування.

Одержувачами коштів Програми є КП «УКБ», КП «ЗМІА».

Одержувачі бюджетних коштів надають головним розпорядникам бюджетних коштів щомісячні звіти щодо використаних бюджетних коштів.

Узагальнений звіт про виконання Програми готує департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснюється головними розпорядниками бюджетних коштів відповідно до діючого бюджетного законодавства.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Додаток 1  
до Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

**Завдання і заходи**  
з виконання Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міської територіальної громади, державний, обласний бюджет, інші)	Прогнозні обсяги, тис.грн за роками			
				Всього	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8
Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам Запорізької міської територіальної громади	Поповнення обігових коштів для забезпечення стабільного функціонування комунального підприємства «Управління капітального будівництва»	Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради, комунальне підприємство «Управління капітального будівництва»	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	2 000,000	2 000,000	-	-

Продовження додатку 1							
1	2	3	4	5	6	7	8
	Поповнення обігових коштів для забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Запорізьке міське інвестиційне агентство»	Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради, комунальне підприємство «Запорізьке міське інвестиційне агентство»	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 000,000	1 000,000	-	-
<b>Разом за завданням</b>				<b>3 000,000</b>	<b>3 000,000</b>	-	-
<b>Разом за програмою</b>				<b>3 000,000</b>	<b>3 000,000</b>	-	-

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Додаток 2  
до Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперервної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

**Орієнтовні обсяги та джерела фінансування**

Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперервної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, всього, тис. грн	За роками виконання			тис.грн
		2024	2025	2026	
1	2	3	4	5	
Бюджет Запорізької міської територіальної громади	3 000,000	3 000,000	-	-	
Державний бюджет	-				
Обласний бюджет	-				
Інші джерела*	-				
Усього	3 000,000	3 000,000	-	-	

\*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Додаток 3  
до Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперервної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

**Очікувані результати**

виконання Міської цільової програми «Забезпечення належної та безперервної роботи комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади»

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників у тому числі за роками			
				Всього	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8
Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам Запорізької міської територіальної громади	Кількість комунальних підприємств, які потребують фінансової підтримки на поповнення обігових коштів	од.	Департамент з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради	2	2	-	-

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО